



李宗伟、谌龙和林丹，难得的一张男单世界前三全家福。当然，别忘了还有后生可畏的田厚威(右二)。 新华社发

连胜林丹、谌龙，李宗伟亚锦赛单打夺魁

# 其实，这不是你最期待的冠军

亚锦赛十年后再次夺冠，而且是连续击败林丹、谌龙，李宗伟是不是该欣喜若狂？其实并没有。能如此云淡风轻，除了是李宗伟一贯的谦逊作风，想必更多的还是因为，这个冠军不是他心中最期待的那个。

本报记者 许恺玲

## 这个男人，在失落中坚守

不少球迷都清楚记得，伦敦奥运会会被林丹逆转的李宗伟那落寞的身影，以及他对着镜头一字一字挤出，“这就是我的命，我只能接受。”当然最悲伤的是，当林丹一度淡出的时候，谌龙的横空出世又挡住了李宗伟的脚步。

想必李宗伟不是没有算过，他有无数次机会成为世界冠军，但总是差了一口气，哪怕有时候他也不知道为什么总是倒在最后一刻。于是，前有林丹，后有谌龙，李宗伟也只是小心翼翼地坚守着属于自己的阵地。

## 这个男人，在坚守中蜕变

对李宗伟来说，2014年的“禁药风波”比任何一次决赛失利的打击都大。等待的岁月很难熬，很多球迷都担心李宗伟会因此结束职业生涯，但李宗伟选择默默坚守。于是，在等待世界羽联那张未知的罚单前，李宗伟决定再搏一次。在那一段没有比赛的日子，1对2是李宗伟最常见的训练，有时候他一练就是2小时，近乎癫狂的训练状态令那些年轻的队友自叹不如。

2015年4月27日，李宗伟收到了禁赛罚单——禁赛期8个月，而那时距离他禁赛期满还差4天。“我觉得一切都开始向好的方向发展。”经历了8个月的煎熬，李宗伟瘦了，他和队友开玩笑说，“最糟糕的日子已经过去，接下来不会再有更坏的事情了。”

但没想到，在2015年的世锦赛上，在林丹过早出局

的情况下，李宗伟在决赛中输给了谌龙，再次梦碎。“无论如何，禁赛那段日子我都熬了过去。现在，其他的东西也都不再去多想，只以争取晋级奥运会为目标。即使再累也会挺住、也会坚持下去。”

## 这个男人，在蜕变中前进

与林丹36次交锋，与谌龙25次交锋，这两人被看做是李宗伟如今最大的敌手。而这一次亚锦赛，李宗伟连续击败两个“死敌”，这让很多球迷欢呼雀跃，李宗伟的坚守蜕变都没有白费，他的机会也许真的来了。

当李宗伟一次次勇敢地向梦想发起冲击时，这不屈不挠的劲头足以让所有人敬佩。所以在球迷心中，李宗伟已经是羽坛的王者，不需要任何冠军做注脚。

## NBA西部半决赛大胜雷霆 马刺，低调中的奢华

新华社记者 苏斌

一边天赋异禀，一边坚若磐石，当雷霆和马刺在今年NBA季后赛的西部半决赛中相遇，不用太多渲染，这组对决就已吊足了球迷的胃口。最终马刺124:92轻取雷霆，在NBA西部半决赛中以1:0领先。

首场比赛，“二少”搞砸了，雷霆搞砸了。32分的分差不是两支球队实力差距的真实写照，然而5届总冠军得主马刺队向对手证明了，自己才是准备更充分的那一方。成功限制住“雷霆二少”是马刺大胜的关键。在本赛季最佳防守球员莱昂纳德和丹尼·格林的轮番防守下，杜兰特和韦斯特布鲁克加起来只有34投11中，得到30分，这与他们之前比赛中合力拿下50分甚至60分的表现相距甚远。对于年轻的雷霆队而言，速度是他们在面对马刺时的

一大优势，但此刻这一优势几乎可以忽略不计，在莱昂纳德的长臂面前，“二少”失去了往日的光环。

作为去年休赛期球员市场上的一条“大鱼”，阿尔德里奇本赛季常规赛中打得不温不火。想在讲求团队篮球的马刺队，动辄一场拿个30、40分不容易，不是说球员能力不够，而是这台精确运转的“机器”根本不需要你那么做。场均18.0分，阿尔德里奇的得分相比之前几个赛季在开拓者时低了不少。

一场大胜过后，早已见惯大风大浪的马刺队球员保持着一如既往的清醒，他们嘴里说得最多的还是“这只是一场比赛”。也正是在这样的低调中，他们不断给人们制造着惊喜，就像平日里不苟言笑的莱昂纳德，也会在比赛中奉献突破后的单臂滑翔暴扣。谁说他们没有激情？

**百脉泉** 为企业量身定制瓶装水！！！  
齐鲁晚报 倾力打造 品质保证  
桶装水诚招济南市区及周边

**加盟水站**

山东百脉泉矿泉水有限公司是由 **齐鲁晚报** 投资建设的高端饮用水企业，其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

□省级权威媒体广告支持； □天然、健康、富有文化内涵的优质产品；  
□超一流的设备和生产工艺； □便捷的物流配送队伍，完善的经销商市场运作培训计划；

市区：13156111656 0531-85196590

章丘及周边:0531-83820566

另招全省各地市桶装水总代理:15098890528

瓶装水定制电话: 18678883559

**百脉泉**  
山东百脉泉矿泉水有限公司

